
 الإجــابـــت الىموذجيــــــت

 

 

 

محاور 

 عىاصر الإجابت الموضوع
 العلامت

 المجموع مجزأة

اىخَزِٝ 

 الأٗه

 ٗاحذ ٗثلاثُ٘ ٍيّٞ٘ب ٗثلاثَئت ٗطبؼُ٘ أىفب. مخببت ٍظبحت اىقبرة ببىحزٗف:

 :حْبسىٞبقبراث ٍِ حٞث اىَظبحت ـ حزحٞب اى

 .أٗقٞبّ٘طٞب < أٗرٗبب < اىدْ٘بٞت أٍزٝنب < اىشَبىٞت أٍزٝنب < أفزٝقٞـب <آطٞـب 
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اىخَزِٝ 

 اىثبّٜ

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو
5200 + 12800 +2000 = 
20000 = ( ….. ×4) + …… 
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0.25 

 

 

 

 05555إخزاء ػَيٞت اىدَغ ػَ٘دٝب:  لأدٗاثالاطخؼَبه اىظيٌٞ ى 0.5

 0 + (4× 5000 ) = 20000مخببت اىَظبٗاة: 

0.25 

0. 5 

 5.05  دْٝبرا. 5555دفغ مو ٗاحذ:  حقذٌٝ الإخببت

 

اىخَزِٝ 

 ثبىثاى

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو
4km= 4000m , 
 4000+1200= ……           

0,5 

0,25 

 

 

 

   ؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاثالاطخ 0.5

4000+1200= 5200  

 

5.5 

 5200m 5.05اىَظبفت اىخٜ قطؼٖب اىذراج ٕٜ:  حقذٌٝ الإخببت

 

اىخَزِٝ 

 اىزابغ

 6cmط٘ىٖب  ABٗ قطؼت اىَظخقٌٞ Dٝزطٌ اىَظخقٌٞ ـ 

 ABٍْخصف اىقطؼـت  Oـ ٝؼِٞ اىْقطت 

 Oٗٝشَو    Dٝنُ٘ ػَ٘دٝب ػيٚ اىَظخقٌٞ  Kٝزطٌ اىَظخقٌٞ ـ 

 cm 3بـ  Oٗحبؼذ ػِ  Kإىٚ اىَظخقٌٞ  Cٝؼِٞ اىْقطت ـ 

 ـ ٝصو بِٞ اىْقط ٗٝظَٜ اىشنو اىْبحح: ٍثيث قبئٌ.
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0.5 

 اىَظــــأىـــت

 

0 

اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو

150×125 = 

190×400 = 

5.05 

5.05 
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 0× 5,5 ىؼَيٞبث اىؼَ٘دٝتإخزاء ا الاطخؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاث

 5.05 د 90855ثَِ شزاء أمٞبص اىزٍو ٗالاطَْج ٍؼب ٕ٘:  حقذٌٝ الإخببت
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اىفٌٖ اىظيٌٞ ىي٘ضؼٞت ٗارخٞبر 

 أدٗاث اىحو

2500 ×2 = ……   

1500×3 = …… 

2500 + 5000 + 4500 + 97800 = 

5.05 

5.05 

5.05 

 5.05 ؼَ٘دٝتإخزاء اىؼَيٞبث اى الاطخؼَبه اىظيٌٞ ىلأدٗاث

×3 

 5.05 دْٝبرا 059855حنبىٞف حزٌٍٞ اىَْبسه ٕٜ:  حقذٌٝ الإخببت

 5,5 حْظٌٞ اى٘رقت ٗض٘ذ اىخط ٗػذً اىشطب الإحقـــبُ


